



郭晶晶与霍启刚 (据中国网)

# “嫁妆”晶晶亮 “聘礼”杠杠的

## 传霍启刚或可继承20亿元财产， 郭晶晶房产过亿读商学院

### 郭晶晶的“嫁妆”

在2004年雅典奥运会夺冠后的庆功会上,人气扶摇直上的郭晶晶就曾直言“对娱乐圈不感兴趣”。从她后来的发展道路看,和许多体坛明星相比,对台前镁光灯并不怎么感冒的“跳水皇后”更青睐投资理财的低调现实作风。

雅典奥运会折桂后,初具广告身价的郭晶晶毅然拿出60多万元在石家庄买下一幢两层高的豪华别墅。记者注意到,这约是她当时1年的代言费。当下,除了霍家作为聘礼的豪宅四合院,郭晶晶私人拥有的房产还有数套。其中一套是在2009年北京奥运会一周年之际,秦皇岛某房地产公司向河北籍奥运冠军赠送的住房。另一套则是位于北京三环赵公口附近,由国家体育总局奖励的住宅。

据《福布斯中国名人榜单》统计,2009年郭晶晶全年收入3000万元,排榜单第四,仅次于姚明、章子怡、易建联,而崇文门住宅的最终售价在450万元左右。郭晶晶被圈内公认为当年的体坛吸金女头号人物。据悉,2010年各类商业活动令其有300万元酬劳进账,总身价不低于550万元,但广告代言身价已从千万级别滑落至百万级别。

郭晶晶在淡出国家队、遭遇商业价值贬值后,开始致力于积累无形资产。2010年,她报名参加中国人民大学商学院的MBA课程。

### 霍启刚的“聘礼”

结束漫长恋爱马拉松,终于抱得“国宝”归的霍启刚是香港已故著名资本家霍英东的长房长孙,为霍英东长房长子霍震霆与港姐朱玲玲的长子,将来能从父辈那里继承到的财产无疑是霍启刚与生俱来的一桶金。

霍英东生前是香港著名的资本家,地产界的地王,一生中慈善方面的巨款就有150亿元之多。

2006年霍英东在北京逝世后,留下约240亿人民币遗产,主要分配给长房3个儿子。也就是说,正式分家的3兄弟每人分得约52亿人民币。由于霍震霆个人还身兼多家公司的董事和高层,并拥有普乐道和尖沙咀文逸大厦等个人物业,个人身价约有60亿人民币左右。因为霍震霆共有3个儿子霍启刚、霍启山、霍启人,如果按照平分原则,这60亿元的家产中属于霍启刚的部分大约为20亿元。

霍启刚子承父业的迹象明显。2011年,由霍英东集团公司投资的广州市南沙港发展项目被列入国家“十二五”规划,定位为华南地区海上休闲体育中心。新建设的奥林匹克广场和南沙游艇会也由霍家掏腰包,霍启刚未来全面接过家族体育事业的接力棒指日可待。

□据 人民网

香山脚下,依山而筑的中式独栋别墅错落有致。这里被外界冠以“北京顶级私人豪宅群落”,也是郭晶晶、霍启刚这对刚跑完爱情马拉松的小夫妻爱巢所在地。据介绍,此处别墅目前估价在3000万元人民币左右。记者初步统计发现,郭晶晶个人名下在北京的数套物业估值过亿元。

### 星闻快报

## 撒贝宁首“搭”谢娜 将碰撞出怎样的火花?



□据《华西都市报》

12月8日晚即将上演的“四川移动咪咕汇”,是成都近年来最盛大的颁奖典礼,也是最出乎人们意料的颁奖典礼,因为除了专业的各大奖项、星光灿烂的红毯,表演环节将超过以往任何颁奖礼。周杰伦、容祖儿、韩庚、李宇春、张靓颖、张杰、金贤重……你想听到的金曲、你想看到的舞蹈,都将在这里一网打尽,精彩程度超过任何个唱。据了解,撒贝宁和谢娜将首次搭档,稳重的央视一哥与搞怪的芒果一姐,将碰撞出怎样的火花?

## 宋祖英再“搭”周杰伦 “英伦组合”风采能否依旧?

□新华社长沙11月14日专电(记者 帅才)

“民歌天后”宋祖英2012魅力中国长沙演唱会将于11月17日上演。记者从组委会获悉,届时,台湾歌手周杰伦和湖南名嘴汪涵将倾力助阵。观众将重新领略“英伦组合”的风采。

从维也纳金色大厅的独唱音乐会到北京鸟巢的演唱会,有“民歌天后”之称的宋祖英无不彰显着“中国风格、国际风范”的水

准。据演唱会组委会介绍,世界顶级豪华演出团队,组成了此次长沙演唱会空前强大的演出阵容,这次演出的规格,不亚于宋祖英在北京鸟巢举行的个唱。

湘妹子宋祖英不断将自己的艺术追求与中国优秀民族音乐结合在一起,从她演唱的作品中能清晰地听到中国民族声乐传承、拓展和再创造的轨迹,她的演唱技巧注入了时代声乐艺术技法,形成了自己独特的声乐艺术表达方式和演唱风格。

### 麻辣快评

## “毒舌”不流行 有人该醒醒

□柴婧

曾经,因张绍刚的“毒舌”点评刘俐俐,《非你莫属》节目广为人知。

近日,在安徽卫视《黄金年代》节目录制中担任嘉宾评审的他“毒舌”依旧。

——“看了你们的装扮,觉得你们还是不要上来的好”。

——“之前那组选手的故事是让我感动得起鸡皮疙瘩,但是你们这组的表演和故事,让我起另一种鸡皮疙瘩,这种不同,你们懂吗”,这些令人难堪的话让一男选手当场落泪。

和《非你莫属》涉及的职场招聘知识一样,音乐类节目《黄金年代》涉及的音乐专业知识也不是张绍刚的特长,那为什么节目组会邀请这个门外汉当嘉宾呢?对,就是因为他的“毒舌”。

可《黄金年代》节目组难道不知道,大部分选秀节目现在已经抛弃了“毒舌”这个宣传点?

如果你也追过《中国好声音》,就会知道温情范儿是新的主流,“毒舌”已经不再流行了。暂且不论这种温情的真实度有几何,总比让观众看一个人毫无限度地批判选手要好。

“毒舌”不流行,有人该醒醒了。

欧亚达家居  
Ayd Home Furnishing  
JINMENG  
全国知名家居连锁商场

# 低价狂潮 淘大牌

## 夜宴

仅此一夜

# 11月17日

18:00~21:00

# 欧亚达 家具建材

## 买建材/家具

百万代金券  
疯狂派

满就送  
42英寸液晶

满就抽  
劲爆好礼

小区专享  
现金充值卡

0379-6315 3333  
王城大道与九都路交会处